carolina

MANUAL DE MONTAGEM

A posicdo da Cémoda no bergo é
opcional, monta-se com o bergo
a esquerda ou direita.

BERCO MULTIFUNCIONAL CLEO (COD. 5817)

0 COMP.: 1940 mm LARG.: 855 mm ALT.: 1120 mm

03/06/2019

O fabricante se reserva o direito de introduzir modificagées técnicas
em seus produtos, sem aviso prévio e sempre que julgar conveniente.

PRODUTO CERTIFICADO

N

INMETRO OCP 005
N° DE REGISTRO DO INMETRO: N° DE REGISTRO DA ABNT:
006281/2017 177.021/2017

ESTE PRODUTO ATENDE A
REGULAMENTAGCAO PARA
BERCOS INFANTIS, NAO SENDO
AS SUAS DEMAIS FUNGCOES
SUJEITAS A REGULAMENTAGADO.

Ambos necessérios

2L 0| 22| |5

1m

Carolina Moveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10
Rua Santa Maria, 951 - Distrito de Diamante de Uba - MG
CEP - 36506-000 - Brasil
Telefone: (32) 3577-3850
Assisténcia Técnica - Telefone: (32) 3577-3851
assistencia@carolinamoveis.com.br
www.carolinamoveis.com.br




RECOMENDACOES DE SEGURANCA

por Carolina Baby

IMPORTANTE LER COM

ATENCAO E GUARDAR PARA
EVENTUAIS CONSULTAS

ADVERTIMOS a todos os usuarios que sigam
rigorosamente as instru¢des para montagem e
utilizagdo dos bercos fabricados por Carolina Move-
is Ind. e Com. Ltda. A ndo observancia das orienta-
¢Oes de seguranca a seguir, podem resultar em
sérios acidentes domésticos e até mesmo provocar
graves lesdes as criancas. Leia atentamente todas as
informagdes contidas neste manual antes de iniciar
a montagem do berco infantil. Guarde este docu-
mento para futuras utilizagdes. Consequéncias pela
ndo observacdo e respeito as adverténcias aqui
descritas sdo de inteira responsabilidade do usua-
rio, ficando o fabricante isento de quaisquer res-
ponsabilidades por quaisquer fatos/acidentes que
possam ocorrer.

INSTRUGOES DE USO

Adverténcias:

a) Ndo posicionar ou utilizar o produto perto de
chama aberta e outras fontes de calor, tais como
aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou outras
fontes, pois o material é inflamavel.

b) Nao utilize o berco se alguma parte estiver
quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente
pecas de reposicao aprovadas pelo fabricante;

¢) Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao
berco que possa servir de ponto de apoio ou ofere-
¢ca risco de sufocacdo, engasgamento ou estrangu-
lamento, como, por exemplo, cordas, corddes de
persianas/cortina, protetores, almofadas, brinque-
dos, fios e cabos de aparelhos elétricos.

d) Criancas pequenas ndo podem brincar, sem
vigilancia, nas proximidades de um berco.

e) NUNCA deixe o berco proximo a janelas onde a
crianga possa ter acesso aos corddes de fechamen-
to das cortinas, tal que possa puxa-los;

f) Nunca utilizar mais de um colchao no berco;

g) O comprimento e a largura do colchao utilizado

com o berco devem atender as especificagdes deste
Manual.

h) Atengdo: quando a crianca for capaz de escalar o
berco, ele ndo pode mais ser utilizado por essa
crianga, pois este bergo foi construido para uso por
criangas com capacidade motora para sentar-se,
ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que
ainda ndo sejam capazes de escalar o bergo.

i) Para ber¢os com mais de uma funcéo, ndo sujeita a
regulamentacdo: "Este produto atende a regulamen-
tacdo para bercos infantis, ndo sendo as suas demais
fungdes sujeitas a regulamentacéo.

j) Este berco ndo pode ser alterado, seja em sua
estrutura ou em seus adornos, pois riscos a seguran-
¢a da crianga podem ser gerados.

Orientacoes:

a) A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar
0 bebé para dormir com a barriga para cima, pois
diminui em 70% o risco de morte subita. Recomen-
damos conversar com o pediatra de seu filho para
maiores informacdes.

b) S6 utilize o ber¢o quando estiver totalmente
montado conforme as orientacbes do Manual de
Instrugcdes e apods certificar que seus sistemas de
travamento estdo devidamente acionados.

¢) O berco deve ser colocado sobre um piso horizon-
tal.

d) Considere o berco pronto para uso somente
quando os mecanismos de travamento estiverem
devidamente acionados;

e) Se a altura da base do berco for ajustavel, a
posicdo mais baixa é a mais segura e a base deve ser
sempre utilizada nessa posicdo tdo logo o bebé
tenha idade suficiente para sentar-se;

f) A espessura do colchdo deve ser tal que a altura
interna (da superficie do colchdo até a borda superi

or da armacao de berco) seja de pelo menos 48 cm
na posicdo mais baixa da base do berco e de pelo
menos 18 cm na posi¢ao mais elevada da base do
berco;

g) O comprimento e a largura do colchdo devem
ser tais que o espaco entre o colchdo e as laterais e
as extremidades ndo exceda 30 mm;

h) “As conexdes de montagem devem ser sempre
apertadas adequadamente e verificadas regular-
mente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas
conforme necessario.”

i) Ao deixar a crianca sozinha no ber¢o, sempre se
certifique de que a lateral moével esteja na posicao
mais alta.

j) Caso alguma parte do berco quebre ou apresen-
te defeito, deve-se procurar assisténcia técnica
especializada e ndo serem realizados consertos
caseiros.

k) O colchdo utilizado neste berco deve ter no
minimo 130 cm e n o maximo 130,1 cm de compri-
mento e minimo 70 cm e maximo 70,1 cm de
largura, 12 cm de espessura maxima e densidade
minima da espuma D18.

[) A marcagdo no berco indica a espessura maxima
do colchao a ser utilizado com o bergo.

m) Nao utilize quaisquer produtos derivados de
gasolina, querosene ou etanol, amoniacos, agua
sanitéria, acidos e ou equivalentes para limpeza dos
produtos. Para limpeza, utilize um pano liso e
macio, levemente umedecido com agua e ou pro-
dutos recomendados para limpeza de moveis, tipo
lustra méveis ou equivalentes.

Observacoes:

a) Antes de colocar a crianca no berco, certifique-se
de que o mesmo nado apresente nenhuma borda ou
superficie dspera ou cortante;

b) Verifique, se o distanciamento entre ripas vertica-
is das grades entre 4,5 e 6,5 cm; e se os distancia-
mentos entre as ripas do estrado estdo menores
que 6 cm, podendo haver variagdo mais nao ultra-
passar o limite maximo estipulado;

) No caso da existéncia de kit anti-refluxo remover
o mesmo quando nao for utilizado, evitando assim
que este se torne ponto de apoio;

d) Siga as instru¢des de montagem do estrado de
maneira que a distancia maxima entre as ripas do
estrado e as grades laterais e as ripas do estrado e

as extremidades do berco (cabeceira) sejam de no
maximo 2,5 cm;

e) Nunca utilize capas plasticas no colchdo ou qual-
quer outro material semelhante, tal que possa sufo-
car a crianca dentro do berco. Nunca utilize colchao
de &gua no berco;

f) No caso de pequenos reparos serem necessarios
durante a vida Util do berco, nunca utilize compo-
nentes que ndo sejam recomendados pelo fabricante
(siga rigorosamente aqueles contidos no manual de
montagem);

g) Nunca utilize tintas ou componentes que nao
sejam atoxicos para fazer reparos na pintura;

h) Quanto a utilizagdo e armazenamento do berco, o
mesmo nao pode ser exposto diretamente ao sol ou
variagdes térmicas abruptas, pois a acdo de raios
ultravioletas associado aos fatores acima aceleram o
processo de envelhecimento do material de revesti-
mento do berco (no caso de ocorréncia de danos em
algum componente, o mesmo deve ser imediata-
mente substituido conforme recomendagdes do
fabricante);

i) Nunca utilize vaporizantes ou umidificadores por
tempo prolongado no quarto onde estiver o berco,
pois além de fazer mal a saude da crianca, pode
também comprometer a estrutura do berco.

Em caso de davidas, entre em contato
€conosco:
www.carolinamoveis.com.br | (32) 3577-3850




0 REGISTRO NO INMETRO E O SELO DE IDENTIFICAGAO DA

CONFORMIDADE REFEREM-SE SOMENTE AQ BERGO

IMPORTANTE: Antes de iniciar a montagem deste produto, confira todo o contetido das pecas e
componentes conforme indicado nos quadros seguintes. No caso de alguma divergéncia, entre em contato
imediatamente com a loja onde 0 mesmo foi comprado para solu¢do do problema. A ndo observancia desta

instrugdo, exime o fabricante de quaisquer responsabilidades futuras.

BERCO MULTIFUNCIONAL CLEO COD. 5817

KIT FERRAGEM BERGO MULTIFUNCIONAL CLEO (COD.7722)

BERGCO MULTIFUNCIONAL CLEO (COD.5817)

QUADRO DE MEDIDAS

céDIGO DESCRICAO DESENHO FERRAGEM QUANTIDADE
10779 |ANEL FIXADOR 4
1744 |CAVILHA MADEIRA 6X40 == 18
1747 |CAVILHA MADEIRA 8X60 == 48
1749 CAVILHA MADEIRA 8X40 = 8
1740 |CHAVE ALLEN 4MM =N 1
2522 CHAVE ALLEN 6MM M 1
1775 |CANTONEIRA METALICA 4 FUROS @ 36
9322 CORREDICA TELESCOPICA 300mm —— 3
1773 |TAMBOR MINI FIX 12MM 14
7581 PORCA CILINDRICA 1/4 - BRANCA @ 8
1760 |PARAFUSO MINI FIX SIMPLES LT 14
1753 PARAFUSO SOBERBO 5X40 CAB. 10 MM [ 12
1769 |PARAFUSO CABEGA CHATA 3,5X12 L 212
1733 |PARAFUSO 1/4 X 60 (CABECA 10MM) Ol 8
2129 |PARAFUSO 1/4 X 80 (CABEGA 10MM) O 4
2122 |PREGO 12X12 P 60
1750 |SAPATA PLASTICA EM L = 8
1736 SACHE DE COLA - BRANCA Ej 1
2181 |[RODfZIO BICAMA 6 FUROS @ 5
FERRAGEM ESTRADO
2994 [BUCHA AMERICANA 1/4 X 10MM 8
1737 PARAFUSO CABEGCA CHATA 4X22 @Dm 12
4001 [PARAFUSO 1/4 X 25 (CABEGA 10MM) © 4
1733 |PARAFUSO 1/4 X 60 (CABECA 10MM) Ol e 4
1734 |PORCA CILINDRICA 12X10MM & 4

CODIGO NOME COMP. LARG. ESPES. QTDE MATERIAL ‘
VOLUME 1/3 CABECEIRA ‘
232 ACESSORIO MOSQUITEIRO 500MM 1310 500 5 1 METALICO

1542 |pAINEL ESTRADO 1297 690 6 1 MDF
2911 |SUPORTE ESTRADO BERCO 560 60 15 2 MDF
2912 |[BARRA ESTRADO 1270 60 20 2 MDF
5833 |FRENTE GAVETA SUPERIOR 560 175 15 1 MDF
30082 |LATERAL DIREITA/ESQUERDA 710 835 15 2 MDF
10640 [GRADE FIXA 25MM 1300 675 25 2 MDF

VOLUME 2/3 BARRA ‘

58 RIPA ESTRADO 1800 70 10 12 MADEIRA

5856 |SUPORTE ESTRADO CAMA 787 70 20 8 MDF
5857 |BARRA TRASEIRA CAMA AUXILIAR 1820 135 15 1 MDF
5858 |BARRA FRONTAL CAMA AUXILIAR 1883 210 15 1 MDF
5860 |BARRA FRONTAL CAMA 1898 130 25 2 MDF
6049 [SUPORTE ESTRADO LATERAL 787 70 20 2 MDF

VOLUME 3/3 TAMPO \
5820 |TAMPO BASE 835 598 15 1 MDF
5822 |PAINEL DIREITO INFERIOR 850 405 20 1 MDF
5829 PAINEL TRASEIRO 665 568 15 1 MDF
5830 |FRENTE GAVETA INFERIOR 560 175 15 1 MDF
5842 |RODAPE FRONTAL 568 69 12 1 MDF
5999 |REFORCO GAVETA 568 40 12 2 MDF
6033 [PRATELEIRA SUPERIOR 568 120 15 1 MDF
6034 |IMOLDURA SUPERIOR 854 60 25 1 MDF
6139 [FRENTE GAVETA CENTRAL 560 175 15 1 MDF
30080 |TRASEIRO GAVETA 518 100 15 3 MDF
30081 |FUNDO GAVETA 529 391,5 3 3 MDF
10629 |TAMPO SUPERIOR 742,5 568 15 1 MDF
10626 [PAINEL CABECEIRA SUPERIOR 850 510 20 1 MDF
10627 [PAINEL CABECEIRA INFERIOR 850 550 20 1 MDF
10826 |LATERAL GAVETA PADRAO 400MM 400 120 12 6 MDF




(/) MONTAGEMDOBERCO 05 o
’ 1) Inserir a base da comoda nesta

10626 etapa da montagem.
OBS:
Na montagem da Cabeceira Esquerda,
fixar a lateral esquerda superior sobre a \
lateral esquerda inferior nesta etapa da J*‘NL 4x(1747
montagem. -

10627

\ 4x(1750)

41769

D %
N eaw

(e . ]

@ D
Sapata Pléstica em L

Parafuso cabega chata 3,5x12

l |4x

10626 — MONTAGEM DA COMODA
-\ Fixacdo da Base do Trilho Fixacdo da Base do Trilho
) Telescopico na Lateral Direita. Telescdpico na Lateral Esquerda
10627 (painel cabeceira direito).

[=—
\ Cavilha 8X60

- 1769

1769
41769 Y769
c2<|i] emell] o<

D (=
Cavilha 8X40

@ P

Parafuso cabega chata 3,5x12

CANTONEIRA 04 FUROS

{ @ Do }-1769 { — } { @ Do }-1769 { — }-m
Para'usocabeqachata3‘5x12 TRILHO TELESCOPICO 300mm Parafuso cabeca chata 3,5x12}( X06 J| |( TriLHo TELESCOPICO 300mm J( X03

4xa773

2122 { @ }1773 { iR }1760 —_— 1744 ST
Tambor mini fix 12mm Parafuso mini fix simples Cavilha 6X40 Parafuso mini fix simples




Atengao:
Alinhar as travas (5999) e rodapé(10753) com os

trilhos telescopicos.

2
8
2x({7758E

Atencao:

Use cavilha 6x40 (1744) para fixar a
Prateleira superior (6033) no Painel
traseiro criado(5829).

“2x(744
& 5829

—
—

—=— 1744
Cavilha 6X40

{ © Drm }1769 {@ }1769
Parafuso cabega chata 3,512 G4FUROS

OBS: Na montagem do bergo:

1) Realizar a montagem completa
da comoda conforme etapa 06 para
dar sequéncia a montagem do
bergo.

2) Inserir cantoneiras 04 furos(1775)
parafixaracémoda nabase.

=
Prego 12x12

Parafuso soberbo 5x40 @

1X

Senhor Montador: Favor verificar o
espagamento de 28mm e 348mm e
em relacdo ao lado traseiro das
laterais de gaveta, para fixar as guias
das corredigcas telescépicas,

Os Trilhos de fixagdo ao corpo \
do produto , possuem regulagem
Lateral como modelo ao lado

1760

D ATENCAO SENHOR MONTADOR:

MONTAR O QUADRO DO ESTRADO SEPARADAMENTE

PARAFUSO 1/4 X S0MM
(CABEGA 10MM)

Saché de Cola - Branco

1769)

O

Parafuso cabega chata 3,5x12mm,

— BB =
TRILHO TELESCOPICO 300MM

Parafuso mini fix simples

=

Cavilha 6x40




Atengao:
Alinhar as travas (5999) e rodapé frontal (5842) com

os trilhos telescopicos.

6x(1769
. il

|

@ Dre 1769 @ 1769
Parafuso cabeca chata 3,5x12 OCGNFTShI‘REg/S\

7531[ ‘
Raratuse e

{ Porca Cilindrica 1/4 - Branco

Para Manter as gavetas centralizadas
utilizar regulagem dos

trilhos quando necessario.

LATERAL DO PRODUTO.

D INSERCAO DO ESTRADO NO BERCO

CERTIFICADO

Nt aoo
NoRtiseo a0

PARAFUSO 1/4 X 25MM
(CABEGA 10MM)

SEUEEE] Lore
N

DATA:

PN Complilsoriol ﬁ@ =

IMAGEM MERAMENTE ILUSTRATIVA

IMPORTANTE:

Utilizar o painel do estrado com a
etiqueta na parte inferior da peca,
local que se torna inacessivel ao
bebé.

| 12173
Pl !

Aol

GRADE FIXA e

ATENGAO Y

De acordo com a norma ABNT NBR

13579-1, 0 COLCHAO deve ter: 1 542
« 130 cm de comprimento

« 70 cm de largura

+ 12 cm de espessura maxima
« Densidade D18

IMAGEM ILUSTRATIVA

Observacgao:
Ajustar uniformemente as distancias
(X)e (Y)entre o estrado, as grades e as
cabeceiras, deixando o estrado
centralizado.

Parafuso cabeca chata 4x22mm,




MONTAGEM DA CAMA AUXILIAR

¢ Fs2181
ﬁ 20x(1769

OBS:

1) Quando a crianga comegar a ficar
sentada ou de pé no bergo, o estrado
deve ser fixado na posi¢do mais baixa;
2) Insira o mosquiteiro apds a
montagem completa do produto;

Recomendagio:
1) utilizar colchdo com as seguintes dimensdes:

comp. 1880x larg. 780 x alt. 120mm

OBS:
1) Apds a montagem completa da cama,
insira o colchdo recomendado.

_—
Caso seja necessario, DESMONTAR o produto conforme as especificagdes abaixo.

Grade composta de bucha americana
para receber parafuso na montagem

JPainéis da cabeceira composto-
- por bucha americana para receber parafuso na montagem




D TRANSFORMANDO ESTE BERCO EM CAMA

( 1) Retirar as grades fixas, a\
comoda, o nicho e os
acessobdédrios das
correspondentes.

2) Retire a moldura superior
(chapéu), e insira na
cabeceiradacama.

3) Retire as travas inferiores.

A\ J

Parafuso cabega chata 3,5x12

[ —_— J H @ J1775
Cavilha 8 x 60mm

CANTONEIRA 04 FUROS

/
/

ATENCAO!

/ Apds a transformacdo do berco

l‘ ‘ 1750 em mini cama, ndo seré possivel
?;)“1750 Sanata Plastica em L Transformar a mini cama em

berco novamente.

l :
4x Parafuso cabega chata 3,5x1




aro ina

BABY
o betco de lodo amot
TERMO DE GARANTIA DO PRODUTO

Parabéns! Vocé acaba de adquirir um produto fabricado com carinho, responsabilidade e
comprometimento com o seu conforto e seguranca.

Nossos produtos tém garantia de 03 (trés) meses, a partir da data da fatura ao
consumidor contra defeitos comprovados de fabricacdo e/ou degradacao das matérias
primas e componentes empregados na producao dos mesmos.

Portanto, para efetiva validade deste termo, guarde consigo o comprovante de aquisicao,
com a respectiva data e informacdes da loja onde a compra foi feita e o manual de
montagem constante em nossas embalagens, juntamente com este termo de garantia.
Entretanto para se fazer jus a esta garantia é necessario que sejam seguidas as seguintes
recomendacdes:

a) Inspecione cuidadosamente o estado das embalagens que chegardo até sua casa. Em
caso de danos nas mesmas, tal que danifique quaisquer uma das pecas componentes do
produto, ndo deixe, que se inicie a montagem e faca um comunicado diretamente a loja
onde o mesmo foi comprado. Este procedimento reforcara nosso termo de garantia;

b)Esta garantia ndo cobre defeitos provocados por erros de montagem. Portanto, exija
que o montador tenha as ferramentas apropriadas e siga rigorosamente nossas
instrucoes de montagem contidas em nossas embalagens. O fabricante ndo se
responsabiliza pela qualidade dos servicos de montagem. A utilizacdo de componentes e
ou acessorios diferentes daqueles indicados em nosso manual de montagem,
descaracterizam o direito a nossas garantias.

CONDIGOES DE USO PARA FAZER JUS AESTA GARANTIA:

1°) Nao deixe o produto exposto diretamente a raios solares, contato direto com agua ou
excesso de umidade

2°) Nao utilize quaisquer produtos derivados de gasolina, querosene ou etanol,
amoniacos, dgua sanitaria, acidos e ou equivalentes para limpeza dos produtos;

3°) Para limpeza, utilize um pano liso e macio, levemente umedecido e ou produtos
recomendados para limpeza de moéveis, tipo lustra méveis ou equivalentes. Cera para
polimento de pinturas de automoveis também sdao recomendadas;

4°) Nao friccione objetos cortantes nem dé pancadas contra a superficie ou bordas em
qualquer parte do produto;

5°) As prateleiras ou gavetas sdo projetadas para suportar carregamento maximo de até
6,0 Kg distribuidos uniformemente;

6°) As camas e camas auxiliares foram projetadas para suportar carregamento maximo de
ate 100Kg;

7°) Os bercos e as respectivas mini camas foram projetados para suportar carregamento
maximo de até 50 Kg;

8°) Os mini bercos foram projetados para suportar carregamento maximo de 10 Kg
distribuidos uniformemente;

9°) Os Guarda-roupas e a Comodas ndo podem ser arrastados, sob pena de quebrarem os

Carolina Méveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10
Rua Sta. Maria, 951 - Distrito de Diamante de Uba - Telefone: (0xx32) 35773851
Municipio de Uba - MG
e-mail: assistencia@carolinamoveis.com.br

VIA DO CONSUMIDOR

Li AS INSTRUCOES E ESTOU PLENAMENTE SATISFEITO COM O PRODUTO E SUA MONTAGEM.

NF;

/

Data de aquisicao:

Produto :

Tel

Loja onde comprou:

Nome do consumidor :

Assinatura :

CPF

mail: assistencia@carolinamoveis.com.br

Tel. (0xx32) 3577-3851 Municipio de Uba - MG
(S

Carolina Moveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10 Rua Sta. Maria, 951 Distrito de Diamante de Uba

@

VIA DA LOJA

Li AS INSTRUCOES E ESTOU PLENAMENTE SATISFEITO COM O PRODUTO E SUA MONTAGEM.

NF;

/

Data de aquisicao:

Produto :

Tel

Loja onde comprou:

Nome do consumidor :

Assinatura :

CPF

Carolina Moveis Ind. e Com Ltda. - CNPJ 86420056/0001-10 Rua Sta. Maria, 951 Distrito de Diamante de Uba

Tel. (0xx32) 3577-3851 Municipio de Uba - MG

e-mail: assistencia@carolinamoveis.com.br




	Página 1
	Página 2
	Página 3
	Página 4
	Página 5
	Página 6
	Página 7
	Página 8
	Página 9

